

阿萨德政权倒台之后,以色列对叙利亚发起大规模军事行动 以色列“虎视眈眈”的戈兰高地有多重要

叙利亚阿萨德政权倒台之后,国内各种势力开始大乱斗,除此之外,邻国以色列也对其发起大规模军事行动,以色列总理内塔尼亚胡还声称将彻底吞并戈兰高地。

自1944年叙利亚独立以来,戈兰高地一直被国际认为是叙利亚领土的一部分,能俯瞰以色列和黎巴嫩,并与约旦接壤,而最高山峰黑门山在冲突时期则是宝贵制高点,距离首都大马士革仅40公里……

戈兰高地这样一块肥沃的战略高地,一直被以色列虎视眈眈,曾多次争夺。

以色列“瞄准”戈兰高地

在阿萨德政权倒台之后,叙利亚迎来的不是和平,而是更加混乱的局面。除了叙利亚国内各种势力的大乱斗之外,邻国以色列也趁火打劫,对以色列发起了大规模军事行动,以色列总理内塔尼亚胡还声称将“吞并”戈兰高地。

以色列国防军当地时间10日发表声明称,在过去48小时内,以军对叙利亚的战略目标发动约480次袭击。“在过去的48小时内,以色列国防军袭击了叙利亚大部分战略武器库,防止这些武器落入‘恐怖分子’手中。”声明补充称,袭击目标包括15艘海军舰艇、防空炮台以及多座城市的武器生产设施。

据黎巴嫩媒体12月10日报道,在控制戈兰高地以叙军事缓冲区后,以色列军队已经

越过缓冲区进入叙利亚大马士革农村省,并占领了多个村庄和城镇,距离叙利亚首都大马士革仅有20多公里。

另外,以色列媒体也证实,在以色列军队越过戈兰高地深入叙利亚南部,建立所谓的缓冲区之后,以色列国防军的坦克比以往任何时候都更接近叙利亚首都。

值得注意的是,在8日叙利亚阿萨德政权倾覆之后,以色列总理内塔尼亚胡立即宣布1974年在戈兰高地设立缓冲区的《脱离接触协议》无效。

内塔尼亚胡还在9日表态称,戈兰高地将永远是“以色列不可分割的一部分,所有人都应认识到以色列控制戈兰高地,而非戈兰高地山脚下的重要性,这将保障以色列的安全。”

内塔尼亚胡还对美国当选总统特朗普在首个任期内承认以色列对戈兰高地的“主权”表达感谢。特朗普2019年3月签署公告,承认以色列对戈兰高地的“主权”。

戈兰高地有多重要

自1944年叙利亚独立以来,戈兰高地一直被国际认为是叙利亚领土的一部分。

《脱离接触协议》中规定,以色列需撤出黑门山以及库奈特拉市周围约25平方公里的地区。而联合国观察员部队驻守该地负责监督该协议。



一辆以色列坦克停在戈兰高地

能俯瞰以色列和黎巴嫩,并与约旦接壤。而在戈兰高地内的黑门山则是叙利亚最高的山峰,为整个地区提供了观景点,在冲突时期则是宝贵的制高点。显而易见,戈兰高地是一块肥沃的战略高地。

除此之外,黑门山距离叙利亚首都大马士革仅40公里,这代表着若以色列在黑门山部署炮火武器,其可以直接攻击到大马士革。更重要的是,以色列也能在该山峰上直接观察到真主党在黎巴嫩的设点。

观察人士还指出,以色列的雷达系统此前存在严重的盲点,伊朗的低空飞行无人机可以隐蔽潜入以色列。而一旦以色列可以在戈兰高地布控,那么它就可以监视更广泛的区域。且山区还能成为以色列特种部队和间谍潜入叙利亚提供完美掩护。

这也是为什么以色列一直对戈兰高地虎视眈眈。

而内塔尼亚胡在记者会上提到的赫尔蒙山最高峰,位于叙利亚与黎巴嫩边界,最高峰海拔2814米,是地中海东海岸地区最高点。

一些军事分析师说,如果以色列在赫尔蒙山部署雷达和电子战设备,可以居高临下监视监听黎巴嫩和叙利亚大片地区,防范低空无人机袭击。

以色列曾多次争夺

戈兰高地这样一块肥沃的战略高地,以色列曾多次争夺。

在1967年的第三次中东战争中,以色列就占领过戈兰高地的大部分地区。

自1974年第四次中东战争结束以来,戈兰高地一直被

分为以色列控制区、叙利亚控制区,以及中间的缓冲区。

在1981年,以色列单方面宣布吞并戈兰高地的所有以色列控制区。但这一声明并没有得到国际的认可。

而以军12月8日出动大批部队,占领缓冲区,是1974年以来首次。

联合国秘书长发言人斯特凡·迪雅里克说,截至12月9日,以军仍在缓冲区内活动,并在至少3处地点持续部署。联合国脱离接触观察员部队已经告知以方,这类行动将违反1974年脱离接触协议,缓冲区内不应有军队或军事活动。

反观叙利亚方面,1973年,叙利亚试图在阿以战争中夺回戈兰,但并未成功,双方在联合国的调停下通过协议维持着微妙的平衡。

2000年,以色列和叙利亚还就归还戈兰高地一事举行了最高级别的会谈,但谈判最后破裂,这让戈兰高地继续成为悬置的敏感之地。

这其中,又有美国的添油加醋。时任美国总统特朗普在2019年曾表示,支持以色列对戈兰高地的主权。而这一表态随后也并没有被拜登推翻。

但绝大部分的阿拉伯国家却对以色列的行为十分不满,包括约旦、沙特阿拉伯在内的海湾国家都表示谴责。联合国也表示,隔离区内不应出现军事力量或者军事活动,以色列和叙利亚必须遵守1974年协议的条款,以维护戈兰高地的稳定。

据上游新闻

内塔尼亚胡因涉贪腐案出庭作证

是以色列史上首位以被告身份出庭作证的在任总理

以色列总理内塔尼亚胡10日首次因涉嫌贪腐案出庭作证,成为该国历史上第一位以被告身份出庭作证的在任总理。

当天的庭审在特拉维夫法院举行。电视画面显示,当地时间上午11时30分左右,内塔尼亚胡开始作证,他全程站在

证人席上。他说,与保卫国家所面临的挑战相比,针对自己的指控“微不足道”。

内塔尼亚胡的律师阿米特·哈达德在庭审时称,针对内塔尼亚胡的审判是“政治迫害”,该案件应被驳回。

当天,多名以色列部长和议

员响应总理办公室的号召出席庭审,以表示对内塔尼亚胡的支持。一些以色列民众在法庭外抗议,敦促内塔尼亚胡致力于释放被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)扣押的以色列人。

2020年初,以色列检方以受贿、欺诈和违背公众信任3项

指控正式起诉内塔尼亚胡。同年5月,法院首次开庭审理该起涉嫌贪腐案,内塔尼亚胡因此成为以色列首位接受司法审理的在任总理。

根据以色列法律,除非认罪,总理无需因接受司法审理而辞职。据以色列媒体报道,内塔

尼亚胡将在接下来的数周时间内每周出庭作证3次,法院预计最早于2026年作出判决。如果罪名成立,内塔尼亚胡因受贿面临的刑罚将是最高10年监禁,因欺诈和违背公众信任面临的刑罚将是总共最高3年监禁。

据新华社

吾家有喜

家有喜事

百事皆宜

让整座城市见证永久爱和幸福



天伦之乐



添丁进喜



人生新起点



相知相伴

结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事,均可刊发。



官宣印证

喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚报》来官宣您的喜讯和幸福啦!本报正式推出“家有喜事”官宣平台,让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项,满足不同需求,包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂,并提供个性化定制文创产品,增加服务的附加值。添丁、结婚、贺寿等登报都可提供装帧精美的报纸工艺品,赠送当天报纸,留作美好瞬间的永恒保存。

限时特惠
1/5版面积 (21CM×6.5CM)
¥199元 RMB

限时特惠
1/2版面积 (21CM×16CM)
¥521元 RMB

其他版面价格请致电详询: 0317-3155128
13303177691 / 13931751002